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HALF CHAPS CLASSIC

ART.NR. COLOUR SIZE

1420XSC Black XSC

1420XS Black XS

1420XSH Black XSH

1420SC Black SC

1420S Black S

1420SH Black SH

1420MC Black MC

1420M Black M

1420MH Black MH

1420LC Black LC

1420L Black L

1420LH Black LH

1420XLC Black XLC

1420XL Black XL

1420XLH Black XLH

ART.NR. COLOUR SIZE

1424 XSC Brown XSC

1424 XS Brown XS

1424 XSH Brown XSH

1424 SC Brown SC

1424 S Brown S

1424 SH Brown SH

1424 MC Brown MC

1424 M Brown M

1424 MH Brown MH

1424 LC Brown LC

1424 L Brown L

1424 LH Brown LH

1424 XLC Brown XLC

1424 XL Brown XL

1424 XLH Brown XLH

HALF CHAPS COMFORT

ART.NR. COLOUR SIZE

1450XSC Black XSC

1450XS Black XS

1450XSH Black XSH

1450SC Black SC

1450S Black S

1450SH Black SH

1450MC Black MC

1450M Black M

1450MH Black MH

1450LC Black LC

1450L Black L

1450LH Black LH

1450XLC Black XLC

1450XL Black XL

1450XLH Black XLH

ART.NR. COLOUR SIZE

1454 XSC Brown XSC

1454 XS Brown XS

1454 XSH Brown XSH

1454 SC Brown SC

1454 S Brown S

1454 SH Brown SH

1454 MC Brown MC

1454 M Brown M

1454 MH Brown MH

1454 LC Brown LC

1454 L Brown L

1454 LH Brown LH

1454 XLC Brown XLC

1454 XL Brown XL

1454 XLH Brown XLH

C H A P S  C O L L E C T I O N

• Supple full grain leather half chaps

•  Offers a great comfort and while 
maintaining close contact with your horse

•  Geschmeidige, genarbte Lederchaps
•  Die Chaps bieten einen hohen Tragekomfort und 

gewährleisten einen engen Kontakt zum Pferd

• Half -vegetable full grain leather

•  Elegance and performance for this model 
in supple full grain leather

•  Natürlich gegerbtes Leder
•  Eleganz und Leistung mit geschmeidigen, 

genarbten Lederchaps

- Also available in colour cognac with articlenumber 1422 followed by the size.
-  Also available custom made with article reference MTS followed by colours and measurements. 

To order use special order form.

- Auch erhältlich in Cognac, Artikelnummer 1422 + Größe. 
-  Auch als Spezialanfertigung erhältlich, Artikelnummer MTS + Farbe + Maße. 

Bitte das Bestellformular komplett ausfüllen.

BITTE 
BEACHTEN! 

NOTE!

- Also available in colour cognac with articlenumber 1452 followed by the size.
-  Also available custom made with article reference MCOS followed by colours and measurements. 

To order use special order form.

- Auch erhältlich in Cognac, Artikelnummer 1452 + Größe. 
-  Auch als Spezialanfertigung erhältlich, Artikelnummer MCOS + Farbe + 

Maße. Bitte das Bestellformular komplett ausfüllen.

BITTE 
BEACHTEN! 

NOTE!
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HALF CHAPS ORIGINAL

ART.NR. COLOUR SIZE

1550XSC Black/Black XSC

1550XS Black/Black XS

1550XSH Black/Black XSH

1550SC Black/Black SC

1550S Black/Black S

1550SH Black/Black SH

1550MC Black/Black MC

1550M Black/Black M

1550MH Black/Black MH

1550LC Black/Black LC

1550L Black/Black L

1550LH Black/Black LH

1550XLC Black/Black XLC

1550XL Black/Black XL

1550XLH Black/Black XLH

ART.NR. COLOUR SIZE

1554 XSC Brown/Black XSC

1554 XS Brown/Black XS

1554 XSH Brown/Black XSH

1554 SC Brown/Black SC

1554 S Brown/Black S

1554 SH Brown/Black SH

1554 MC Brown/Black MC

1554 M Brown/Black M

1554 MH Brown/Black MH

1554 LC Brown/Black LC

1554 L Brown/Black L

1554 LH Brown/Black LH

1554 XLC Brown/Black XLC

1554 XL Brown/Black XL

1554 XLH Brown/Black XLH

HALF CHAPS EXEL HUNTING TOP COMFORT

ART.NR. COLOUR SIZE

146050XSC Black XSC

146050XS Black XS

146050XSH Black XSH

146050SC Black SC

146050S Black S

146050SH Black SH

146050M Black M

146050MH Black MH

146050LC Black LC

146050L Black L

146050LH Black LH

146050XLC Black XLC

146050XL Black XL

146050XLH Black XLH

C H A P S  C O L L E C T I O N C H A P S  C O L L E C T I O N

• Half -vegetable full grain leather

•  The top cutting of the chaps is 1cm higher than on 
other models, embroidered with the Dy’on logo

• Soft calfskin proposed in black 
• Top in  full grain “comfort” leather

•  Natürlich gegerbtes Leder
•  Die obere, äußere Kante der Chaps ist 1 cm 

höher als vorherigen Modelle. Mit einem 
“Dy´on”  Logostick verziert

•  Weichem Kalbsleder in schwarz
•  Der obere Teil aus natürlich gegerbtem Leder

- Also available in colour black/brown 
-  Also available custom made with article reference MOS followed by colours and measurements. 

To order use special order form.

- Auch erhältlich in schwarz/braun 
-  Auch als Spezialanfertigung erhältlich, Artikelnummer MOS + Farbe + Maße. 

Bitte das Bestellformular komplett ausfüllen.

BITTE 
BEACHTEN! 

NOTE!

-  Also available custom made with article reference MES-Exel top comfort followed by colours 
and measurements. To order use special order form.

-  Auch als Spezialanfertigung erhältlich, Artikelnummer MES-Exel top comfort + Farbe + Maße. 
Bitte das Bestellformular komplett ausfüllen.

BITTE 
BEACHTEN! 

NOTE!
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HALF CHAPS EXEL HUNTING TOP CROCO

ART.NR. COLOUR SIZE

146069XSC Black XSC

146069XS Black XS

146069XSH Black XSH

146069SC Black SC

146069S Black S

146069SH Black SH

146069MC Black MC

146069M Black M

146069MH Black MH

146069LH Black LC

146069L Black L

146069LH Black LH

146069XLC Black XLC

146069XL Black XL

146069XLH Black XLH

C H A P S  C O L L E C T I O N

• Soft calfskin proposed in black 
•  Top in varnish leather “croco skin” style

•  Weiches Kalbsleder in schwarz
•  Der obere Teil aus Lackleder in Krokooptik

-  Also available custom made with 
article reference MES-Exel top 
croco followed by colours and 
measurements. To order use 
special order form.

-  Auch als Spezialanfertigung er-
hältlich, Artikelnummer MES-Exel 
top croco + Farbe + Maße. Bitte 
das Bestellformular komplett 
ausfüllen.

BITTE 
BEACHTEN! 

NOTE!
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LEG MEASUREMENTS

 XSC XS XSH SC S SH MC M MH LC L LH XLC XL XLH

Calf  32,0 31,0 31,0 34,0 33,0 33,0 36,5 35,0 35,0 39,0 37,5 37,5 42,0 40,0 40,0

Height  40,0 42,0 45,0 42,0 44,0 47,0 44,0 46,0 49,0 46,0 48,0 51,0 47,0 49,0 52,0

HALF CHAPS MEASUREMENTS

 XSC XS XSH SC S SH MC M MH LC L LH XLC XL XLH

Calf  31,0 30,0 30,0 33,0 32,0 32,0 35,5 34,0 34,0 38,0 36,5 36,5 41,0 39,0 39,0

Height  37,0 39,0 42,0 39,0 41,0 44,0 41,0 43,0 46,0 43,0 45,0 48,0 44,0 46,0 49,0

STANDARD SIZE DOESN’T FIT?
Order custom made half chaps.
See page 12-13 for order form custom made chaps. 
And instructions “how to measure”. 

STANDARDGRÖSSE PASST NICHT?
Bestellen Sie Chaps nach Maß.
Siehe Seite 12 - 13 das Auftragsformular für  
Maßanfertigungen von Half Chaps. Genauere  
Informationen zum richtigen Messen entnehmen  
Sie bitte den “Messhinweisen”.

CALF:  Measure around the calf at it’s widest part
WADE:  Wade an der breitesten Stelle

HEIGHT: Measure from under the bend of the knee straight to the floor bare feet 
HÖHE:   Höhe von der Kniebeuge (hinter dem Knie) bis zum Boden (Barfuß)

CALF:   Measure of the chaps at it’s widest part (between 9 and 14,5cm  from the top depending on the size)
WADE:   Maße der Chaps and der breitesten Stelle der Wade  (zwischen 9 und 14,5 cm vom oberen Ende der Chaps, je nach Größe)

HEIGHT:  Measure of the length of the chaps from the top of the zipper straight to the height of the seam of under foot elastic
HÖHE:   Maß der Länge der Chaps oberen Ende des Reißverschlusses gerade zur Naht des elastischen Bandes, welches unter dem 

Fuß entlang geht.

C H A P S  C O L L E C T I O N

HALF CHAPS MEASUREMENTS

 

Calf  
Wade

Height 
Höhe
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HOW TO FIT - GOOD SIZE

HEIGHT
HÖHE

CALF 
1,5 – 2 cm between the 2 parts of the zipper 
at calf (widest part)

WADE
1,5 - 2 cm zwischen den zwei Teilen des 
Reißverschlusses an der Wade 
(breiteste Stelle)

UNDER KNEE
1 cm between the 2 parts of the 
zipper under knee

UNTER DEM KNIE
1 cm zwischen den zwei Teilen  
des Reißverschlusses unter  
dem Knie

Height: right under the 
bend of the knee

Höhe: genau unter der 
Kniebeuge

Good under knee width
Richtige Größe unter Knie/Richtige 
Breite in der Kniekehle

Good calf width
Richtige Wadenweite

Good height
Richtige Höhe

Dy’on chaps are designed to be 
worn very tight on the leg.
Back zip closing from bottom to top, 
zipper on elastic strip for perfect fit. 
At first fitting, the customer should 
feel his legs “compressed” as, after 
a few uses, the elastic strip and the 
leather will stretch slightly. These 
design and shape provide a unique 
“second skin” fit and feel.

Die Dy´on Chaps werden sehr eng 
am Bein anliegend getragen.
Es gibt einen Reißverschluss am 
Elastikband an der Wade vom 
Boden bis zum oberen Ende für eine 
perfekte Passform. Beim ersten 
Anprobieren muss der Kunde das 
Gefühl haben, dass die Chaps 
das Bein einengen. Denn nach 
mehrmaligem Tragen werden sich 
das Elastikband an der Wade und 
das Leder  ein wenig lockern und 
der Kunde bekommt dadurch den 
Tragekomfort einer “zweiten Haut”.
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ARTICLEHOW TO FIT - WRONG SIZE

Good height
Richtige Höhe

2 cm too short 
2 cm zu kurz

Too wide
Zu weit

The chaps will slide down and crease
The leather will wrinkle and can even cut itself
The zipper will be damaged and can break
The chaps become uncomfortable 

Die Chaps werden rutschen und Falten werfen
Das Leder wird Falten werfen und sogar brechen
Reißverschluss wird beschädigt und kann kaputt gehen
Der Tragekomfort der Chaps leidet

Too tight: even if you can zip the chaps, 
the stitches will wear out prematurely
Zu eng: auch wenn man es schafft, die 
Chaps zu schließen, werden die Nähte 
frühzeitig nachgeben
 

GOOD SIZE
RICHTIGE GRÖSSE

WRONG SIZE
FALSCHE GRÖSSE

GOOD SIZE
RICHTIGE GRÖSSE

WRONG SIZE
FALSCHE GRÖSSE

Height under knee
Höhe unter  
dem Knie

Too short
Zu kurz

Too wide : 
elastic creases 
Zu weit : Elastik 
wirf Falten

Tight elastic strip
Strammes 
elastische Band

Tight leather
Angespanntes 
Leder

Too wide : leather wrinkles 
Zu weit : Leder knittert

Too short
Zu kurz
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“Life” warranty repairs parts and labour (FREE)
• Zipper
• Snap fastener

Bei Garantiereparaturen werden weder die Arbeits-
zeit noch Ersatzteile in Rechnung gestellt.
• Reißverschluss
• Druckknopf

“Small” repairs: maintenance (€ 7,- incl. VAT)
• Any seams
• Elastic strap under feet
• Other repairs under guarantee

“Kleine” Reparaturen: Wartung (7,- € inkl. MwSt.)
• Alle Nähte
• Elastikband unter dem Fuß
• Andere Reparaturen unter Garantie

“Medium” repairs: restoration (€ 16,- incl. VAT)
Replacement of the small pieces:
• Elastic strap with snal
• Zip protector
• Elastic strip

• Trim

“Mittlere” Reparaturen: Restauration 
 (16,- € inkl. MwSt.) 
• Ersatz von Kleinteilen:
• Elastikband mit Druckknopf
• Reißverschlussschutz
• Elastikband

• Schnitt

SERVICE AND WARRANTY
Purchase a Dy’on product is an investment 
of quality and longevity.
As our half chaps are manufactured in our 
workshop in Belgium, we can make any 
repair at cost price “parts and labour”. 

SERVICE UND GARANTIE
Wer ein Dy´on Produkt kauft, investiert in 
Qualität und eine lange Lebensdauer
Da unsere Chaps in unserem Betrieb 
in Belgien gefertigt werden, können wir 
jede Reparatur zum Selbstkostenpreis 
durchführen.

SERVICE AND WARRANTY
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“Big” repairs: renovation (€ 40,- incl. VAT)
Replacement of the 2 inside panels (we always replace both)

+ if needed any other repair

Große Reparaturen: Ausbesserungen  
(40,- € inkl. MwSt.)
Ersatz beider Chaps-Innenseiten (wir ersetzen immer beide)

 + falls erforderlich, jegliche andere Reparaturen

BEFORE

VORHER

AFTER

NACHHER

IMPORTANT
For any repair inform Equine Industry 
(+315773225). No charge will be made for 
repairs under guarantee. For repairs not 
under guarantee, a shipping charge (of 
€35) will be applied. Dy’on will determine 
whether or not a repair falls under 
guarantee. If there is no guarantee, you 
will be informed of the costs by us and the 
repair will be carried out following your 
approval.

! Always send the pair of chaps even if 
only one needs to be fixed !

WICHTIG
In Bezug auf Reparaturen wenden 
Sie sich bitte an Equine Industry ( 
+31 577 3225). Garantiearbeiten sind 
kostenfrei. Für Reparaturen, die nicht 
unter die Garantieleistung fallen, wird 
eine Versandkostenpauschale von 
35,-€ berechnet. Es liegt im Ermessen 
von Dy´on, ob die Reparatur unter die 
Garantieleistung fällt oder nicht. Wenn 
keine Garantie gilt, informieren wir Sie 
im Voraus über die Kosten. Die Reparatur 
wird erst nach Ihrer Zustimmung 
durchgeführt.

Bitte senden Sie uns immer beide Chaps, 
auch wenn nur einer repariert werden 
muss!

11

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu



FULL CHAPS CLASSIC

ART.NR. COLOUR BLACK
FRINGE

COGNAC
FRINGE

BROWN
FRINGE

STRAW
FRINGE

SIZE

1020 Black 20 22 24 26 XS

1020 Black 20 22 24 26 S

1020 Black 20 22 24 26 M

1020 Black 20 22 24 26 L

1020 Black 20 22 24 26 XL

ART.NR. COLOUR BLACK
FRINGE

COGNAC
FRINGE

BROWN
FRINGE

STRAW
FRINGE

SIZE

1024 Brown 20 22 24 26 XS

1024 Brown 20 22 24 26 S

1024 Brown 20 22 24 26 M

1024 Brown 20 22 24 26 L

1024 Brown 20 22 24 26 XL

ART.NR. COLOUR BLACK
FRINGE

COGNAC
FRINGE

BROWN
FRINGE

STRAW
FRINGE

SIZE

1022 Cognac 20 22 24 26 XS

1022 Cognac 20 22 24 26 S

1022 Cognac 20 22 24 26 M

1022 Cognac 20 22 24 26 L

1022 Cognac 20 22 24 26 XL

ART.NR. COLOUR BLACK
FRINGE

COGNAC
FRINGE

BROWN
FRINGE

STRAW
FRINGE

SIZE

1026 Straw 20 22 24 26 XS

1026 Straw 20 22 24 26 S

1026 Straw 20 22 24 26 M

1026 Straw 20 22 24 26 L

1026 Straw 20 22 24 26 XL

ARTICLENUMBER GENERATOR:

ART.NR - FRINGE COLOUR - SIZE

Example:  
1024 22 M = brown chaps - cognac fringe - size M

ARTIKELNUMMER- GENERATOR:
ARTIKELNUMMER - FRANSENFARBE - GRÖSSE

Beispiel:  
1024 22M = braune Chaps - cognac-farbene Fransen - Größe M

• Supple full grained leather or suede
• Nylon YKK side zip
•  Low waist – Adjustable belt in brown or 

black leather
• With or without fringes
• Piping along the zip

• Geschmeidiges, genarbtes Leder oder Wildleder
• Nylon YKK Reißverschluss
•  Tiefe Taille - austauschbarer Gürtel in braunem 

oder schwarzem Leder
• Mit oder ohne Fransen
• Biese entlang des Reißverschlusses

NOTE! -   Also available without fringe 
by putting code 00 behind 
generated article number.

HINWEIS!  -   Auch verfügbar ohne Fransen, 
indem Sie die Kennzahl 00 
hinter der Artikelnummer 
vermerken
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 T1 T2 XS S M L XL XXL

Tigh Oberschenkel 43,5 47,0 49,5 54,0 56,5 60,5 64,5 65,0

Knee Knie 30,0 33,5 34,5 37,5 39,5 41,0 43,0 46,0

Calf Wade 28,5 32,0 32,0 34,0 36,5 39,0 41,5 45,0

Ankle Fußknöchel 24,0 25,5 29,0 29,5 30,0 32,0 33,5 36,5

Total length Gesamtlänge 77,0 84,0 94,0 98,0 103,5 103,0 106,0 107,0

Length between legs Länge zwischen den Beinen 60,0 65,0 75,0 78,5 81,0 83,0 85,0 86,0

3 POSSIBILITIES FULL CHAPS 3 MÖGLICHKEITEN FÜR DIE FULL CHAPS

NOTE!  -  These are leg measurements.
HINWEIS!  -  Das sind Beinabmessungen

CUSTOM MADE
• 3 possibilities full chaps
• Standard sizes – The customer can choose any 

colours of leather or suede available – with or 
without fringes – 

• Zipper guarantee – All other repairs at cost price

SPECIAL MEASUREMENTS (10 SP)
• on measure chaps or modifications comparing to 

a standard size (depending on the “shape” of the 
customer) with the same adjustable belt as for 
standard sizes (black or dark brown – to adjust 
with a leather lace on the back)

• The customer can choose any colours of leather 
or suede available – with or without fringes – Any 
options available (strap around ankle- extra lea-
ther piece inside calf- gusset and elastic under 
feet –elastic strip at knee or along leg…) 

• Zipper guarantee – All other repairs at cost price

ON MEASURE (102)
• same as special measure except for the belt:  

the belt is custom made, the customer can 
choose the colour of the leather and the embroi-
dery on the back 

• These chaps are full guarantee 

MASSANFERTIGUNG
• 3 Möglichkeiten für die Full Chaps
• Standardgröße - Der Kunde kann jede verfügbare 

Lederfarbe auswählen. Mit oder ohne Fransen
• Reißverschlussgarantie - alle anderen Reparatu-

ren werden zum Selbstkostenpreis durchgeführt

SONDERMASSE (10 SP)
• für Maßchaps oder Modifikationen im Vergleich zu 

Standardgrößen (abhängig von der Form des Kun-
den) mit demselben verstellbaren Gürtel wie für 
Standardgrößen (schwarz oder dunkelbraun - mit 
einem Lederband auf der Rückseite einstellbar)

• Der Kunde kann jede verfügbare Lederfarbe 
auswählen. Mit oder ohne Fransen. Alle Optionen 
sind verfügbar (Band um Knöchel, zusätzliches 
Lederstück aus Kalbsleder zur Verstärkung der 
Innenseite und Elastikband unter dem Fuss, Elas-
tikband am Knie oder entlang des Beins ...)

• Reißverschlussgarantie - alle anderen Reparatu-
ren werden zum Selbstkostenpreis durchgeführt

AUF MASS (102)
• Das Gleiche wie bei den Sondermaßen mit 

Ausnahme des Gürtels: Der Gürtel ist kundenspe-
zifisch. Der Kunde kann die Farbe des Leders und 
die Bestickung auf der Rückseite wählen.

• Für diese Chaps gelten umfassende Garantie-
leistungen

MEASUREMENTS BOARD FULL CHAPS
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PLEASE COPY / BITTE KOPIEREN

SPECIAL ORDER
SPEZIALBESTELLUNG

SHOW: SHOW: DATE: DATUM:

WHOLESALER:
GROSSHÄNDLER

CUSTOMER’S REF:
KUNDENREFERENZ:

SHOP: GESCHÄFT: DYON REF: DYON REFERENZ:

CLIENT
KUNDE

NAME: NAME:

ADRESS: ADRESSE:

TOWN: STADT:

COUNTRY: LAND:

PH / FAX: TELEFON- 
NUMMER/ FAXNUMMER:

CHAPS
CHAPS

HALF CHAPS
HALF CHAPS

COLOUR FARBE

COLOURS FARBE CLASSIC CLASSIC

CHAPS CHAPS COMFORT COMFORT

FRINGES FRANSEN ORIGINAL ORIGINAL

PIPING BIESE EXCEL HUNTING

EXCEL CROCO

BASIC SIZE STANDARDGRÖSSE BASIC SIZE STANDARDGRÖSSE

LEFT LINKS RIGHT RECHTS LEFT LEFT RIGHT RIGHT

THIGH OBERSCHENKEL + CM UNDER KNEE
KNIEBEUGE

+ CM

- CM - CM

KNEE KNIE + CM CALF WADE + CM

- CM - CM

CALF WADE + CM ANKLE FUSSKNÖCHEL + CM

- CM - CM

ANKLE FUSSKNÖCHEL + CM HEIGHT HÖHE CM

- CM

HEIGHT OF INSIDE LEGS
HEIGHT OF INSIDE LEGS

CM

REMARKS REMARKS REMARKS BEMERKUNGEN

EQUINE INDUSTRY
TEL: +31 (0)13 5773225 -  FAX: +31 (0)13 5773220

INFO@EQUINEINDUSTRY.EU

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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1,5 cm too short  
1.5 cm zu kurz

EXAMPLE  BEISPIEL 

TRIED SIZE : L

ANPROBIERTE GRÖSSE : L

Under knee: 0,5 cm too wide ( 0,5 cm between the 2 parts of the zipper)
Size under knee L-0.5 cm (so we will have 1 cm between the 2 parts of 
the zipper)

Unter Knie: 0,5 cm zu weit ( 0,5 cm zwischen den beiden Teilen des 
Reißverschlusses) Größe unter Knie L-0.5 cm ( 1 cm zwischen den 
beiden Teilen des Reißverschlusses)

Calf: 1 cm too wide (0,5 cm between the 2 parts of the zipper)
Calf size L-0.5 cm (so we will have 1,5 cm between the 2 parts of  
the zipper)

Wade: 1 cm zu weit (0,5 cm zwischen den beiden  Teilen des 
Reißverschlusses) Wade Größe L-0.5 cm ( 1,5 cm zwischen den beiden 
Teilen des Reißverschlusses)

CUSTOM MADE HALF CHAPS
Take measurements STANDING, if possible 
over breeches and half boots, otherwise on 
bare legs

ADVISED METHOD: Try on a standard size  
and adjust the measurements considering 
that the elastic stretches 1,5 cm at calf and 
1 cm under knee
Tried size : L
1,5 cm too short

HALF CHAPS KUNDENSPEZIFISCH
IMMER im STEHEN messen, wenn möglich, 
die Maße mit Reithosen und Boots nehmen, 
sonst auf nacktem Bein 

EMPFOHLENE METHODE:  Standardgröße 
anprobieren und passen Sie die Maße 
dementsprechend an. Bitte die Dehnung 
des Elastikbandes an der Wade (1,5 cm) 
und unter dem Knie (1 cm) beachten
Anprobierte Größe : L
1,5 cm zu kurz

FILL THE SPECIAL MEASUREMENT FORM 

WITH THE CHANGES DO NOT FORGET TO 

SPECIFY BASIC SIZE AND MODEL

FÜLLEN SIE BITTE DAS FORMULAR 

FÜR MASSANFERTIGUNGEN MIT DEN 

ÄNDERUNGEN AUS

NICHT VERGESSEN, DIE 

STANDARDGRÖSSE UND DAS MODELL 

ANZUGEBEN

HOW TO MEASURE CUSTOM MADE HALF CHAPS

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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IF YOU CAN’T FIND ANY CONVENIENT BASIC SIZE, THEN MEASURE THE LEG  

OF THE CUSTOMER WITH A MEASUREMENT TAPE

- Under knee just behind the bend
- Calf at its widest part
- Ankle 5 cm above malleolus (just above half boots)
- Height from the bent of the knee (behind the knee) straight to the floor bare feet

-  Never measure the leg on a jean or a trouser (do it bare legs if you don’t have 
breeches

-  Write in “Remarks” if the measurements are in bare legs or with breeches, bare feet 
or with half boots

- Check both legs measures are they are often different

FALLS SIE KEINE GÄNGIGE STANDARDGRÖSSE ZUORDNEN KÖNNEN,  

MESSEN SIE DAS BEIN DES KUNDEN MIT EINEM MASSBAND

- Unter Knie genau hinter der Beuge
- Wade an der breitesten Stelle
- Knöchel 5 cm über dem Knochen (gerade über der Stiefelette)
- Höhe von der Kniebeuge (hinter dem Knie) bis zum Boden (barfuß)

-  Niemals über Jeans oder “normalen” Hosen messen, sondern  direkt auf der Haut, 
wenn keine Reithose vorhanden ist

- Unter “Bemerkungen” bitte notieren, ob mit oder ohne Reithose, barfuß oder mit
- Stiefeletten gemessen wurde
- Bitte beide Beine messen, sie sind oft ungleich

HOW TO MEASURE CUSTOM MADE HALF CHAPS

Under knee
Kniebeuge

 

Calf  
Wade

Height 
Höhe

Ankle
Fussknuchel

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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COLLECTION OVERVIEW

DY’ON COLLECTION DY’ON KOLLEKTION 

DIFFERENCE COLLECTION DIFFERENCE KOLLEKTION 

• ANATOMIC HEADPIECE ANATOMISCHES KOPFSTÜCK
• ENGLISH LEATHER ENGLISCHES LEDER
• FANCY, CREAM STITCHING EXTRAVAGANTE BEIGE NÄHTE
• BRASS BUCKLES MESSINGSCHNALLEN

WORKING COLLECTION WORKING KOLLEKTION 

DRESSAGE COLLECTION DRESSAGE KOLLEKTION 

• BUFFALO LEATHER BÜFFELLEDER 
• ANATOMIC HEADPIECE ANATOMISCHES KOPFSTÜCK 
• STAINLESS STEEL BUCKLES EDELSTAHLSCHNALLEN 
• FANCY, CREAM STITCHING EXTRAVAGANTE BEIGE NÄHTE 
• SILVER PLATED BRASS BUCKLES VERSILBERTE MESSINGSCHNALLEN 

• ANATOMIC HEADPIECE ANATOMISCHES KOPFSTÜCK 
• ENGLISH, ROUND LEATHER ENGLISCHES, RUNDGENÄHTES LEDER 
• STEEL BUCKLES EDELSTAHLSCHNALLEN 
• MATCHING COLOUR STITCHING FARBLICH PASSENDE NÄHTE 

• EXCLUSIVE SHAPE HEADPIECE EXCLUSIVE FORM DES GENICKSTÜCKES 
• DESIGNED TO AVOID PRESSURE UM KEINEN DRUCK HINTER DEN PFERDEOHREN 
 BEHIND THE HORSE EARS ZU ERZEUGEN 
• CROSSED THROAT LATCH GEKREUTZTER KEHLRIEMEN 
• ENGLISH LEATHER ENGLISCHES LEDER 

HUNTER COLLECTION HUNTER KOLLEKTION 

ENGLISH COLLECTION ENGLISH KOLLEKTION 

NEW ENGLISH COLLECTION NEW ENGLISH KOLLEKTION 

• ANATOMIC HEADPIECE ANATOMISCHES KOPFSTÜCK
• ENGLISH LEATHER ENGLISCHES LEDER
• FANCY, CREAM STITCHING EXTRAVAGANTE BEIGE NÄHTE
• STAINLESS STEEL BUCKLES EDELSTAHLSCHNALLEN

• CLASSIC HEADPIECE KLASSISCHES KOPFSTÜCK 
• ENGLISH LEATHER ENGLISCHES LEDER 
• BRASS BUCKLES MESSINGSCHNALLEN 
• MATCHING COLOUR STITCHING FARBLICH PASSENDE NÄHTE 

• ENGLISH LEATHER ENGLISCHES LEDER 
• ANATOMIC HEADPIECE ANATOMISCHES KOPFSTÜCK 
• MATCHING COLOUR STITCHING FARBLICH PASSENDE NÄHTE 
• STAINLESS STEEL BUCKLES EDELSTAHLSCHNALLEN 

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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ART.NR. COLOUR SIZE
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ART.NR. COLOUR SIZE
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ART.NR. COLOUR SIZE
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1. Take the anatomic headpiece (art.nr. B100)

2. Take the browband (art.nr. B001)

3. Choose the desired noseband

4. Choose the desired reins 

Fill out these article numbers on the order form.

Build your bridle Stellen Sie Ihre Trense zusammen

1

2

3

4

1. Nehmen Sie ein anatomisches Kopfstück (Art. B100)

2. Nehmen Sie einen Stirnriemen (Art. B001)

3. Wählen Sie das gewünschte Reithalfter

4. Wählen Sie die gewünschten Zügel

Füllen Sie die Artikelnummern auf dem Bestellformular aus.
EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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ART.NR. COLOUR SIZE

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

2322

1. Nehmen Sie ein anatomisches Kopfstück (Art. B100)

2. Nehmen Sie einen Stirnriemen (Art. B001)

3. Wählen Sie das gewünschte Reithalfter

4. Wählen Sie die gewünschten Zügel

Füllen Sie die Artikelnummern auf dem Bestellformular aus.

ABOUT THE ANATOMIC HEADPIECES FROM DY’ON:

The Dy’on headpiece is wider than “classic” ones, it includes the no-

seband cheek pieces and it’s cut-out for the ears to ease the pressure 

on the nape of the neck. It is padded with 2mm of neoprene for the 

comfort of your horse. Noseband is fastened to the headpiece with a 

buckle on each side.

INFORMATIONEN ZUM ANATOMISCHEN KOPFSTÜCK VON DYON:

Das anatomische Kopfstück von Dyon ist breiter als die “Klassi-

schen”. Es verfügt über integrierte Backenstücke für das Reithalfter 

und Aussparungen, um den Ohrenansatz freizuhalten. Es ist dick ge-

polstert und bietet damit mehr Komfort für das Pferd. Das Reithalfter 

wird mit Schnallen links und recht am Kopfstück befestigt.
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• ANATOMIC HEADPIECE 
• ENGLISH LEATHER 
• FANCY, CREAM STITCHING
• BRASS BUCKLES

• ANATOMISCHES 
KOPFSTÜCK

• ENGLISCHES LEDER 
• EXTRAVAGANTE BEIGES 

NÄHTE 
• MESSINGSCHNALLEN

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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D Y O N  C O L L E C T I O N

ANATOMIC HEADPIECE

• Anatomic cutting behind ears
• Cheekpieces included
• Throat strap included

• Anatomischer Schnitt hinter den Ohren
• Seitenstücke im Lieferumfang enthalten
• Kehlriemen im Lieferumfang enthalten

ART.NR. COLOUR SIZE

B100BBLP Black Pony

B100BBLC Black Cob

B100BBLF Black Full

B100BBRP Brown Pony

B100BBRC Brown Cob

B100BBRF Brown Full

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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FLASH NOSEBAND BRIDLE

25

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B130BLC Black Cob

B130BLF Black Full

B130BLP Black Pony

B130BRC Brown Cob

B130BRF Brown Full

B130BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B131BLC Black Cob

B131BLF Black Full

B131BLP Black Pony

B131BRC Brown Cob

B131BRF Brown Full

B131BRP Brown Pony

DOUBLE BRIDLE FLASH NOSEBAND

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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FIG. 8 NOSEBAND BRIDLE

ANATOMIC FLASH NOSEBAND BRIDLE

ART.NR. COLOUR SIZE

B133BLC Black Cob

B133BLF Black Full

B133BLP Black Pony

B133BRC Brown Cob

B133BRF Brown Full

B133BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B134BLC Black Cob

B134BLF Black Full

B134BLP Black Pony

B134BRC Brown Cob

B134BRF Brown Full

B134BRP Brown Pony

26

D Y O N  C O L L E C T I O N

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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‘’SNAKE’’ FLASH NOSEBAND BRIDLE

ROPE NOSEBAND BRIDLE

27

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B135BLC Black Cob

B135BLF Black Full

B135BLP Black Pony

B135BRC Brown Cob

B135BRF Brown Full

B135BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B136BLC Black Cob

B136BLF Black Full

B136BLP Black Pony

B136BRC Brown Cob

B136BRF Brown Full

B136BRP Brown Pony

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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DROP NOSEBAND BRIDLE

LARGE FLASH NOSEBAND BRIDLE

ART.NR. COLOUR SIZE

B137BLC Black Cob

B137BLF Black Full

B137BLP Black Pony

B137BRC Brown Cob

B137BRF Brown Full

B137BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B138BLC Black Cob

B138BLF Black Full

B138BLP Black Pony

B138BRC Brown Cob

B138BRF Brown Full

B138BRP Brown Pony

28

D Y O N  C O L L E C T I O N

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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DRESSAGE NOSEBAND BRIDLE

29

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B139BLC Black Cob

B139BLF Black Full

B138BLP Black Pony

B139BRC Brown Cob

B139BRF Brown Full

B139BRP Brown Pony

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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 “FANCY” BREASTPLATE

RUNNING MARTINGALE ATTACHMENT

ART.NR. COLOUR SIZE

B434BLC Black Cob

B434BLF Black Full

B434BLP Black Pony

B434BRC Brown Cob

B434BRF Brown Full

B434BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B435BLC Black Cob

B435BLF Black Full

B435BLP Black Pony

B435BRC Brown Cob

B435BRF Brown Full

B435BRP Brown Pony

30

D Y O N  C O L L E C T I O N

NOTE!   -  Breastplate comes without 
running martingale 
attachment

HINWEIS   -  Martingal ist nicht im 
Lieferumfang des  
Brustteils enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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“SNAKE” BREASTPLATE

CLOSED MARTINGALE ATTACHMENT

HICKSTEAD (1996 – 2011)

31

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B436BLC Black Cob

B436BLF Black Full

B436BLP Black Pony

B436BRC Brown Cob

B436BRF Brown Full

B436BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B437BLC Black Cob

B437BLF Black Full

B437BLP Black Pony

B437BRC Brown Cob

B437BRF Brown Full

B437BRP Brown Pony

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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ANATOMIC BREASTPLATE

ART.NR. COLOUR SIZE

B438BLC Black Cob

B438BLF Black Full

B438BLP Black Pony

B438BRC Brown Cob

B438BRF Brown Full

B438BRP Brown Pony

32

D Y O N  C O L L E C T I O N

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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RUNNING MARTINGALE

33

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B531BLC Black Cob

B531BLF Black Full

B531BLP Black Pony

B531BRC Brown Cob

B531BRF Brown Full

B531BRP Brown Pony

DOUBLE NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B6317BLC Black Cob

B6317BLF Black Full

B6317BLP Black Pony

B6317BRC Brown Cob

B6317BRF Brown Full

B6317BRP Brown Pony

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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FLASH NOSEBAND REMOVABLE NOSE STRAP

FLASH NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B630BLC Black Cob

B630BLF Black Full

B630BLP Black Pony

B630BRC Brown Cob

B630BRF Brown Full

B630BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B631BLC Black Cob

B631BLF Black Full

B631BLP Black Pony

B631BRC Brown Cob

B631BRF Brown Full

B631BRP Brown Pony

34

D Y O N  C O L L E C T I O N

• With removable flash strap
• Matching browband included

• Mit abnehmbarem Sperriemen für  
   den Sperriemen 
• Mit passendem Stirnband

• Matching browband included

• Mit passendem Stirnband

ANATOMIC NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B034BLP Black Pony

B034BLC Black Cob

B034BLF Black Full

B034BRP Brown Pony

B034BRC Brown Cob

B034BRF Brown Full

• Matching browband included

• Mit passendem Stirnband 

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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FIG 8 NOSEBAND

ROPE NOSEBAND

35

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B633BLC Black Cob

B633BLF Black Full

B633BLP Black Pony

B633BRC Brown Cob

B633BRF Brown Full

B633BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B636BLC Black Cob

B636BLF Black Full

B636BLP Black Pony

B636BRC Brown Cob

B636BRF Brown Full

B636BRP Brown Pony

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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DROP NOSEBAND

LARGE FLASH NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B637BLC Black Cob

B637BLF Black Full

B637BLP Black Pony

B637BRC Brown Cob

B637BRF Brown Full

B637BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B638BLC Black Cob

B638BLF Black Full

B638BLP Black Pony

B638BRC Brown Cob

B638BRF Brown Full

B638BRP Brown Pony

36

D Y O N  C O L L E C T I O N

• Pull tight system with padding
• Matching browband included

• Mit Anziehsystem und Polsterung
• Mit passendem Stirnband

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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DRESSAGE NOSEBAND

FLAT FLASH NOSE STRAP 3/8

37

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B639BLC Black Cob

B639BLF Black Full

B639BLP Black Pony

B639BRC Brown Cob

B639BRF Brown Full

B639BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B655BLC Black Cob

B655BLF Black Full

B655BLP Black Pony

B655BRC Brown Cob

B655BRF Brown Full

B655BRP Brown Pony

• Pull tight system with padding

• Mit Anziehsystem und Polsterung
• Mit passendem Stirnband

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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FLAT FLASH NOSE STRAP 1/2’’ 2 REMOVABLE LOOPS

FLAT FLASH NOSE STRAP 1/2’’

ART.NR. COLOUR SIZE

B657BLC Black Cob

B657BLF Black Full

B657BLP Black Pony

B657BRC Brown Cob

B657BRF Brown Full

B657BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B658BLC Black Cob

B658BLF Black Full

B658BLP Black Pony

B658BRC Brown Cob

B658BRF Brown Full

B658BRP Brown Pony

38

D Y O N  C O L L E C T I O N

• With removable attachement
• Width 12,5 mm - 1/2”
• Included 2 different sized loops

• Mit Abnehmbaren Anhang
• Breite 1,5 mm
• Zwei unterschiedlich lange Schlaufen  

imLieferumfang enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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LEATHER DRAW REINS

LEATHER/NYLON DRAW RAINS

39

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B731BLC Black Cob

B731BLF Black Full

B731BLP Black Pony

B731BRC Brown Cob

B731BRF Brown Full

B731BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B732BLC Black Cob

B732BLF Black Full

B732BLP Black Pony

B732BRC Brown Cob

B732BRF Brown Full

B732BRP Brown Pony

NOTE! - Attachment included
HINWEIS! - Anhang im Lieferumfang
   enthalten

NOTE! - Attachment included
HINWEIS! - Anhang im Lieferumfang
   enthalten
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4140

DRAW REINS ATTACHMENT

GROOMING HEAD COLLAR ROLLED LEATHER

ART.NR. COLOUR SIZE

B733BLF Black Full

B733BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B833BLC Black Cob

B833BLF Black Full

B833BLP Black Pony

B833BRC Brown Cob

B833BRF Brown Full

B833BRP Brown Pony

40

D Y O N  C O L L E C T I O N

• Removable throatstrap 

• Abnehmbarer Kehlriemen

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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HEAD COLLAR

“FANCY” GROOMING HEAD COLLAR

41

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B831BLC Black Cob

B831BLF Black Full

B831BLP Black Pony

B831BRC Brown Cob

B831BRF Brown Full

B831BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B832BLC Black Cob

B832BLF Black Full

B832BLP Black Pony

B832BRC Brown Cob

B832BRF Brown Full

B832BRP Brown Pony

 
• Padded nose- and headpiece
• Adjustable on both sides
• Removable throatstrap

• Gepolstertes Nasenstück und Genickstück 
• An beiden Seiten verstellbar
• Abnehmbarer Kehlriemen

• Removable throatstrap

• Abnehmbarer Kehlriemen

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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LEATHER LEAD

GOGUE NYLON ROPES

ART.NR. COLOUR SIZE

B834BLF Black Full

B834BRF Brown Full

42

D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B835BLC Black Cob

B835BLF Black Full

B835BLP Black Pony

B835BRC Brown Cob

B835BRF Brown Full

B835BRP Brown Pony

NOTE!   - Comes with a single chain  
   with clip and a split chain  
   with clips 

HINWEIS   -  Eine einzelne Kette mit Haken 
und eine doppelte Kette mit 
Haken sind im Lieferumfang 
enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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43

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

REGULAR CHEEK PIECES

GAG ROPE CHEEK PIECES

HICKSTEAD (1996 – 2011)

ART.NR. COLOUR SIZE

B930BLC Black Cob

B930BLF Black Full

B930BRC Brown Cob

B930BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B931BLC Black Cob

B931BLF Black Full

B931BLP Black Pony

B931BRC Brown Cob

B931BRF Brown Full

B931BRP Brown Pony

• Brass buckles and rings
• Single ropes

• Messingschnallen und Ringe  
• Eind dickes Tau

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu



4544

SHORT CHEEK PIECES

DOUBLE BRIDLE CHEEK PIECE

ART.NR. COLOUR SIZE

B933BLC Black Cob

B933BLF Black Full

B933BLP Black Pony

B933BRC Brown Cob

B933BRF Brown Full

B933BRP Brown Pony

44

D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B932BLC Black Cob

B932BLF Black Full

B932BLP Black Pony

B932BRC Brown Cob

B932BRF Brown Full

B932BRP Brown Pony

• Hook studs 

• Zaumhaken

• 7 cm shorter as normal cheekpiece

• 7 cm kürzer als das normale Seitenstück

NOTE! -   Also available with 
stainless steel buckles with 
articlenumber 1932.

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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THIN GAG ROPE CHEEK PIECES

DOUBLE NOSEBAND

HICKSTEAD (1996 – 2011)

45

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B936BLC Black Cob

B936BLF Black Full

B936BLP Black Pony

B936BRC Brown Cob

B936BRF Brown Full

B936BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B6317BLC Black Cob

B6317BLF Black Full

B6317BLP Black Pony

B6317BRC Brown Cob

B6317BRF Brown Full

B6317BRP Brown Pony

• Brass buckles and rings
• Double thin ropes

• Messingschnallen und Ringe 
• Zwei dünne Taue

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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•

REINS

ART.NR. COLOUR SIZE
B231BLP Black Pony
B231BLC Black Cob
B231BLF Black Full
B231BRP Brown Pony
B231BRC Brown Cob
B231BRF Brown Full

Reins rubber softtouch
• Width Breite 12,5 mm - 1/2”
• Rubber with nylon reïnforced Gummi mit  
   Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE
B232BLP Black Pony
B232BLC Black Cob
B232BLF Black Full
B232BRP Brown Pony
B232BRC Brown Cob
B232BRF Brown Full

Reins rubber softtouch
• Width Breite 16 mm - 5/8”
• Rubber with nylon reïnforced Gummi mit  
   Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE
B233BLP Black Pony
B233BLC Black Cob
B233BLF Black Full
B233BRP Brown Pony
B233BRC Brown Cob
B233BRF Brown Full

Reins full leather rubber inside
• Width Breite 12,5 mm - 1/2”

ART.NR. COLOUR SIZE
B236BLP Black Pony
B236BLC Black Cob
B236BLF Black Full
B236BRP Brown Pony
B236BRC Brown Cob
B236BRF Brown Full

Reins full leather laced
• Width Breite 12,5 mm - 1/2”

Reins webband short stop
• Width Breite 16 mm - 5/8”
• 6 cm distance between stops 6 cm Abstand 
   zwischen den Stoppern

• Leather martingale stoppers
• Hook studs

• Martinagalstopper aus Leder
• Zaumhaken

B231 B232 B233 B236 B237

D Y O N  C O L L E C T I O N

46

ART.NR. COLOUR SIZE
B237BLP Black Pony
B237BLC Black Cob
B237BLF Black Full
B237BRP Brown Pony
B237BRC Brown Cob
B237BRF Brown Full

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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•

Reins rubber short stop• Leather martingale stoppers
• Hook studs

• Martingalstopper aus Leder

• Zaumhaken

REINS

ART.NR. COLOUR SIZE

B235BLC Black Cob

B235BLF Black Full

B235BLP Black Pony

B235BRC Brown Cob

B235BRF Brown Full

B235BRP Brown Pony

B235 B235

D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N

47
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NOSEBAND ADAPTOR

ANATOMIC NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B034BLP Black Pony

B034BLC Black Cob

B034BLF Black Full

B034BRP Brown Pony

B034BRC Brown Cob

B034BRF Brown Full

• Matching browband included

• Mit passendem Stirnband 

ART.NR. COLOUR SIZE

B600BLP Black Pony

B600BLC Black Cob

B600BLF Black Full

B600BRP Brown Pony

B600BRC Brown Cob

B600BRF Brown Full

• Fits noseband to classic headpiece

•  Passend für alle klassischen Kopfstücke zur 
Befestigung des Reithalfters 

48

D Y O N  C O L L E C T I O N

BROWBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B001BLP Black Pony

B001BLC Black Cob

B001BLF Black Full

B001BRP Brown Pony

B001BRC Brown Cob

B001BRF Brown Full

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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D Y O N  C O L L E C T I O N D Y O N  C O L L E C T I O N
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• BUFFALO LEATHER 
• ANATOMIC HEADPIECE
• STAINLESS STEEBUCKLES 
• FANCY, CREAM STITCHING 
• SILVER PLATED  

BRASS BUCKLES

• BÜFFELLEDER 
• ANATOMISCHES 

KOPFSTÜCK 
• EDELSTAHL- 

SCHNALLEN 
• EXTRAVAGANTE  

BEIGE NÄHTE 
• VERSILBERTE  

MESSINGSCHNALLEN

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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ART.NR. COLOUR SIZE
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5150

W O R K I N G  C O L L E C T I O N

FIG 8 NOSEBAND BRIDLE 

TRAINING BRIDLE WITH SNAPS

FLASH NOSEBAND BRIDLE

ART.NR. COLOUR SIZE

B163BLC Black Cob

B163BLF Black Full

B163BLP Black Pony

B163BRC Brown Cob

B163BRF Brown Full

B163BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B161BLP Black Cob

B161BLC Black Full

B161BLF Black Pony

B161BRP Brown Cob

B161BRC Brown Full

B161BRF Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B162BLP Black Cob

B162BLC Black Full

B162BLF Black Pony

B162BRP Brown Cob

B162BRC Brown Full

B162BRF Brown Pony

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten
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W O R K I N G  C O L L E C T I O N

CLASSIC LARGE CRANK NOSEBAND BRIDLE

BLINKERS

CLASSIC FLASH NOSEBAND BRIDLE

ART.NR. COLOUR SIZE

B168BLC Black Cob

B168BLF Black Full

B168BLP Black Pony

B168BRC Brown Cob

B168BRF Brown Full

B168BRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

BBLINKERSBLC Black Cob

BBLINKERSBLF Black Full

BBLINKERSBRC Brown Cob

BBLINKERSBRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B164BLC Black Cob

B164BLF Black Full

B164BLP Black Pony

B164BRC Brown Cob

B164BRF Brown Full

B164BRP Brown Pony

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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W O R K I N G  C O L L E C T I O N W O R K I N G  C O L L E C T I O N

REINS

ART.NR. COLOUR SIZE

B261BLP Black Pony

B261BLC Black Cob

B261BLF Black Full

B261BRP Brown Pony

B261BRC Brown Cob

B261BRF Brown Full

Reins rubber softtouch
• Width Breite 12,5 mm - 1/2”
• Rubber with nylon reïnforced Gummi mit  
   Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE

B262BLP Black Pony

B262BLC Black Cob

B262BLF Black Full

B262BRP Brown Pony

B262BRC Brown Cob

B262BRF Brown Full

Reins rubber softtouch
• Width Breite 16 mm - 5/8”
• Rubber with nylon reïnforced Gummi mit  
Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE

B267BLP Black Pony

B267BLC Black Cob

B267BLF Black Full

B267BRP Brown Pony

B267BRC Brown Cob

B267BRF Brown Full

Reins webband short stop 
• Width Breite 16 mm - 5/8”
• 6 cm distance between stops 6 cm Abstand  
   zwischen den Stoppern

B261 B262 B267

• Leather martingale stoppers
• Hook studs

• Martingalstopper aus Leder

• Zaumhaken

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu



W O R K I N G  C O L L E C T I O N

• Elastic shoulderpart

• Adjustable brigde part

• Elastisches Schulterstück
• Vorderzeug verstellbar

NOTE!  -  Running martingale attachment 
included

HINWEIs  -  Martingalgabel im Lieferumfang 
enthalten

BREASTPLATE MARTINGALE CROSSED

BREASTPLATE MARTINGALE WITH BRIDGE

54

ART.NR. COLOUR SIZE

B461BLP Black Pony

B461BLC Black Cob

B461BLF Black Full

B461BRP Brown Pony

B461BRC Brown Cob

B461BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B462BLP Black Pony

B462BLC Black Cob

B462BLF Black Full

B462BRP Brown Pony

B462BRC Brown Cob

B462BRF Brown Full

NOTE!  -  Running martingale attachment 
included

HINWEIS  -  Martingalgabel im Lieferumfang 
enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu



W O R K I N G  C O L L E C T I O N

 HEADCOLLAR NYLON LEATHER PADDED

HEADCOLLAR FANCY STITCH

LEAD ROPE

ART.NR. COLOUR SIZE

B861BRP Navy/Brown Pony

B861BRC Navy/Brown Cob

B861BRF Navy/Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B862BLP Black Pony

B862BLC Black Cob

B862BLF Black Full

B862BRP Brown Pony

B862BRC Brown Cob

B862BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B864BL Black One size

B864BL Brown One size

• Removable throatstrap

• Abnehmbarer Kehlriemen

• Adjustable on both sides

• Padded nose- and headpiece

• Removable throatstrap

• An beiden Seiten verstellbar

• Gepolstertes Nasenstück und Genickstück

• Abnehmbarer Kehlriemen

NOTE!  - Matching leadrope B864BR

W O R K I N G  C O L L E C T I O N

55

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu



ARTICLE
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5756

NEW DRESSAGE COLLECTION 
In collaboration with Helen Langehanenberg

To discover : 
• Extra soft padded headpiece with full grain sheep leather lining
• Cheek pieces orientation carefully designed to clear the vision field
• Shortened headpiece straps and bit fasteners to enhance the cheek 

pieces rolled leather
• Supple and shaped noseband, easy and precise adjustment
• Light and soft V shape browband

NEUE KOLLEKTION DRESSUR
In Zusammenarbeit mit Helen Langehanenberg 

Zu entdecken:
• Schmales weiches Kopfstück mit extra weichem vollnarbigem 

Schafsleder unterlegt
• Sorgfältige Anordnung der Backenstücke um den Blickwinkel frei 

zu lassen
• Geformtes weiches Reithalfter, einfache und präzise Einstellung
• Verkürzte Kopfstückriemen und Gebisshalterung zur Unterstützung 

der Rundgenähten Backenstücke
• Leichtes weiches V-Förmiges Stirnband für mehr Komfort 

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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D R E S S A G E  C O L L E C T I O N
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• ANATOMIC HEADPIECE 
• ENGLISH, ROUND LEATHER
• STEEL BUCKLES 
• MATCHING COLOUR 

STITCHING

• ANATOMISCHES 
KOPFSTÜCK 

• ENGLISCHES, 
RUNDGENÄHTES LEDER 

• EDELSTAHLSCHNALLEN 
• FARBLICH PASSENDE 

NÄHTE

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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D R E S S A G E  C O L L E C T I O N D R E S S A G E  C O L L E C T I O N
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MEDIUM FLASH NOSEBAND BRIDLE 

LARGE CRANK NOSEBAND BRIDLE WITH FLASH 

ART.NR. COLOUR SIZE

B151MBBLC Black/Black Cob

B151MBBLF Black/Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B152MBBLC Black/Black Cob

B152MBBLF Black/Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B152PBBLC Black/Black Cob

B152PBBLF Black/Black Full

LARGE CRANK NOSEBAND BRIDLE WITH FLASH 

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten
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6160

D R E S S A G E  C O L L E C T I O N

MEDIUM NOSEBAND DOUBLE BRIDLE 

LARGE CRANK NOSEBAND DOUBLE BRIDLE 

LARGE CRANK NOSEBAND DOUBLE BRIDLE 

ART.NR. COLOUR SIZE

B158MBBLC Black/Black Cob

B158MBBLF Black/Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B159MBBLC Black/Black Cob

B159MBBLF Black/Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B159MWBLC Black/White Cob

B159MBWLF Black/White Full

60

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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D R E S S A G E  C O L L E C T I O N D R E S S A G E  C O L L E C T I O N
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LARGE CRANK NOSEBAND DOUBLE BRIDLE 

LARGE CRANK NOSEBAND DOUBLE BRIDLE 

ART.NR. COLOUR SIZE

B159PBBLC Black/Black Cob

B159PBBLF Black/Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B159PWBLC Black/White Cob

B159PWBLF Black/White Full

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten
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DRESSAGE BROWBAND “DY’ ON”

ART.NR. COLOUR SIZE

B005DYC Black Cob

B005DYF Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B05WHC Black Cob

B05WHF Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B05PIC Black Cob

B05PIF Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B005GOC Black Cob

B005GOF Black Full

DRESSAGE BROWBAND”PINK”

DRESSAGE BROWBAND”WHITE”

DRESSAGE BROWBAND “GOLD”

62

D R E S S A G E  C O L L E C T I O N

• V shape 
• Decorated with authentic white swarovski crystals 
• Dy’on stamp in the leather 

• Geschwungenes stirnband (v-form) 
• Mit echten weissen swarovski® steinen verziert 
• Dy‘on kennzeichnung in leder 

• V shape 
• Decorated with authentic white swarovski crystals 

• Geschwungenes stirnband (v-form) 
• Mit echten weissen swarovski® steinen verziert 

• V shape 
• Decorated with authentic rose gold swarovski  

• Geschwungenes stirnband (v-form) 
• Mit echten swarovski® steinen in rosa gold verziert

• V shape 
• Decorated with authentic yellow gold swarovski   
   crystals

• Geschwungenes stirnband (v-form) 
• Mit echten gelbgolden svarowski® steinen verziert 

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu
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ART.NR. COLOUR SIZE

B005BLUBLC Black Cob

B005BLUBLF Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B005 FLBLC Black Cob

B005 FLBLF Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B005CGOBLC Black Cob

B005CG0BLF Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B005CSIBLC Black Cob

B005CSIBLF Black Full

DRESSAGE BROWBAND “BLUE”

DRESSAGE BROWBAND “FLOWER”

DRESSAGE BROWBAND “BRASS CLINCHER”

DRESSAGE BROWBAND “STEEL CLINCHER”

63

D R E S S A G E  C O L L E C T I O N D R E S S A G E  C O L L E C T I O N

• Browband in soft leather 
• V shape 
• Decorated with authentic white “blue effect”  
   swarovski crystals 

• Stirnband aus weichem leder 
• Geschwungenes stirnband (v-form) 
• Mit echten weissen swarovski® steinen verziert 

• Browband in soft leather
• V shape 
• Decorated with authentic white swarovski crystals   
   “flower” pattern 

• Stirnband aus weichem leder 
• Geschwungenes stirnband (v-form) 
• Mit echten weissen swarovski® steinen verziert,

• V shape 
• Decorated with brass clincher brass
• Brass Dy’on pin  

• Geschwungenes stirnband (v-form) 
• Mit messingmetallkedern verziert 
• Inklusive dy‘on pin 

• Browband in soft leather
• V shape 
• Decorated with steel clincher  
• Steel dy’on pin 

• Stirnband aus weichem leder 
• Geschwungenes stirnband (v-form) 
• Mit edelstahlmetallkedern verziert 
• Inklusive dy‘on pin 
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REINS
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D R E S S A G E  C O L L E C T I O N

Hunter reins soft leather with 7 
leather loops
• Width 16 mm - 5/8”
• Breite 16 mm - 5/8”

ART.NR. COLOUR SIZE

B253BLC Black Cob

B253BLF Black Full

Reins flat leather
• Width 12,5 mm - 1/2”
• Breite 12,5 mm - 1/2”

ART.NR. COLOUR SIZE

B254BLC Black Cob

B254BLF Black Full

Reins flat leather with 5 leather 
loops
• Width 16 mm - 5/8”
• Breite 16 mm - 5/8”

ART.NR. COLOUR SIZE

B259BLC Black Cob

B259BLF Black Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B257BLC Black Cob

B257BLF Black Full

Reins webband with 5 leather loops
• Width 16 mm - 5/8”
• Breite 16 mm - 5/8”

• Matching color stitching 
• Stainless steel buckles 

• Farblich abgestimmte Nähte
• Beschläge aus Edelstahl

B253 B254 B257 B259
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D R E S S A G E  C O L L E C T I O N D R E S S A G E  C O L L E C T I O N

RUNNING MARTINGALE

ANATOMIC BREASTPLATE

ART.NR. COLOUR SIZE

B531BLP Black Pony

B531BLC Black Cob

B531BLF Black Full

B531BRP Brown Pony

B531BRC Brown Cob

B531BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B438BLP Black Pony

B438BLC Black Cob

B438BLF Black Full

B438BRP Brown Pony

B438BRC Brown Cob

B438BRF Brown Full

• Running martingale english leather 
• Slightly raised neck part
• Cream stitching
• Brass fittings

• Breastplate with bridge
• Exclusive anatomic shape to free the shoulders
• Padded breast and shoulder parts
• 4 or 5 attachment points: 2 at saddle rings - 2 at 
   girth straps (removable under girth to change the 
   breastplate into breast collar)
• Each part of the breastplate is adjustable for 
   perfect fit
• With adjustable running martingdale attachment
• Cream stitching
• Brass buckles

PAG. 17 Dyon cat.?
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• ANATOMIC HEADPIECE 
• ENGLISH LEATHER
• FANCY, CREAM STITCHING
• STAINLESS STEEL 

BUCKLES

• ANATOMISCHES 
KOPFSTÜCK

• ENGLISCHES LEDER
• EXTRAVAGANTE BEIGE 

NÄHTE 
• EDELSTAHLSCHNALLEN
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H U N T E R  C O L L E C T I O N

67

ART.NR. COLOUR SIZE

B180BLP Black Pony

B180BLC Black Cob

B180BLF Black Full

B180BRP Brown Pony

B180BRC Brown Cob

B180BRF Brown Full

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

ART.NR. COLOUR SIZE

B190BLP Black Pony

B190BLC Black Cob

B190BLF Black Full

B190BRF Brown Pony

B190BRP Brown Cob

B190BRC Brown Full

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

BRIDLE HUNTER NOSEBAND

CAVESSON NOSEBAND BRIDLE
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BRIDLE COMBINED NOSEBAND

FIGURE 8 NOSEBAND BRIDLE
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H U N T E R  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B191BLP Black Pony

B191BLC Black Cob

B191BLF Black Full

B191BRP Brown Pony

B191BRC Brown Cob

B191BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B193BLP Black Pony

B193BLC Black Cob

B193BLF Black Full

B193BRP Brown Pony

B193BRC Brown Cob

B193BRF Brown Full

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten
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H U N T E R  C O L L E C T I O N
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H U N T E R  C O L L E C T I O N

69

BROWBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B001BLP Black Pony

B001BLC Black Cob

B001BLF Black Full

B001BRP Brown Pony

B001BRC Brown Cob

B001BRF Brown Full

ANATOMIC HEADPIECE

ART.NR. COLOUR SIZE

B100SBLP Black Pony

B100SBLC Black Cob

B100SBLF Black Full

B100SBRP Brown Pony

B100SBRC Brown Cob

B100SBRF Brown Full

• Anatomic cutting behind ears

• Cheekpieces included

• Throat strap included

• Anatomischer Schnitt hinter den Ohren
• Seitenstücke im Lieferumfang enthalten
• Kehlriemen im Lieferumfang enthalten

ART.NR. COLOUR SIZE

B690BLP Black Pony

B690BLC Black Cob

B690BLF Black Full

B690BRP Brown Pony

B690BRC Brown Cob

B690BRF Brown Full

HUNTER NOSEBAND
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7170

H U N T E R  C O L L E C T I O N
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ART.NR. COLOUR WIDTH SIZE

B695BLP Black 10 mm - 3/8” Pony

B695BLC Black 10 mm - 3/8” Cob

B695BLF Black 10 mm - 3/8” Full

B695BRP Brown 10 mm - 3/8” Pony

B695BRC Brown 10 mm - 3/8” Cob

B695BRF Brown 10 mm - 3/8” Full

FLASH STRAP

COMBINED NOSEBAND

NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B691BLP Black Pony

B691BLC Black Cob

B691BLF Black Full

B691BRP Brown Pony

B691BRC Brown Cob

B691BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B693BLP Black Pony

B693BLC Black Cob

B693BLF Black Full

B693BRP Brown Pony

B693BRC Brown Cob

B693BRF Brown Full

• Matching browband included

• Mit passendem Stirnband
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ARTICLE

ART.NR. COLOUR SIZE

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

7170

   

H U N T E R  C O L L E C T I O N H U N T E R  C O L L E C T I O N

71

FLASH NOSE STRAP 1/2 WITH TWO FREE LOOPS

CHEEKPIECES

ART.NR. COLOUR SIZE

B657SBLP Black Pony

B657SBLC Black Cob

B657SBLF Black Full

B657SBRP Brown Pony

B657SBRC Brown Cob

B657SBRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B990BRP Brown Pony

B990BRC Brown Cob

B990BRF Brown Full
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REINS

Reins full leather laced
• Width Breite 12,5 mm - 1/2”

ART.NR. COLOUR SIZE

B291BLP Black Pony

B291BLC Black Cob

B291BLF Black Full

B291BRP Brown Pony

B291BRC Brown Cob

B291BRF Brown Full

Reins rubber softtouch
• Width Breite 12,5 mm - 1/2”
• Rubber with nylon reïnforced Gummi mit  
   Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE

B292BLP Black Pony

B292BLC Black Cob

B292BLF Black Full

B292BRP Brown Pony

B292BRC Brown Cob

B292BRF Brown Full

Reins rubber softtouch
• Width Breite 16 mm - 5/8”
• Rubber with nylon reïnforced Gummi mit 
   Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE

B296BLP Black Pony

B296BLC Black Cob

B296BLF Black Full

B296BRP Brown Pony

B296BRC Brown Cob

B296BRF Brown Full

B291 B292 B296 B298 B297

H U N T E R  C O L L E C T I O N

72
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ART.NR. COLOUR SIZE

B298BLP Black Pony

B298BLC Black Cob

B298BLF Black Full

B298BRP Brown Pony

B298BRC Brown Cob

B298BRF Brown Full

Reins full leather laced
• Width Breite 16 mm - 5/8”

ART.NR. COLOUR SIZE

B297BLP Black Pony

B297BLC Black Cob

B297BLF Black Full

B297BRP Brown Pony

B297BRC Brown Cob

B297BRF Brown Full

Reins webband short stop
• Width Breite 16 mm - 5/8”
• 6 cm distance between stops 6 cm Abstand 
   zwischen den Stoppern

H U N T E R  C O L L E C T I O N H U N T E R  C O L L E C T I O N

• Leather martingale stoppers
• Hook studs

• Martingalstopper aus Leder

• Zaumhaken

73
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7574

RUNNING MARTINGALE ATTACHMENT
ART.NR. COLOUR SIZE

B492BLP Black Pony

B492BLC Black Cob

B492BLF Black Full

B492BRP Brown Pony

B492BRC Brown Cob

B492BRF Brown Full

BREASTPLATE FANCY STITCH

ART.NR. COLOUR SIZE

B491BLP Black Pony

B491BLC Black Cob

B491BLF Black Full

B491BRP Brown Pony

B491BRC Brown Cob

B491BRF Brown Full

• Elastic shoulderpart

• Elastisches Schulterstück

STANDING MARTINGALE
ART.NR. COLOUR SIZE

B592BLP Black Pony

B592BLC Black Cob

B592BLF Black Full

B592BRP Brown Pony

B592BRC Brown Cob

B592BRF Brown Full

H U N T E R  C O L L E C T I O N

NOTE!   -  Breastplate comes without 
running martingale 
attachment

HINWEIS   -   Martingal ist nicht im 
Lieferumfang des Brustteils 
enthalten

74

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu



7574

E
N

G
L

I
S

H
 C

O
L

L
E

C
T

I
O

N

H U N T E R  C O L L E C T I O N

• CLASSIC HEADPIECE 
• ENGLISH LEATHER 
• BRASS BUCKLES 
• MATCHING COLOUR 

STITCHING

• KLASSISCHES KOPFSTÜCK 
• ENGLISCHES LEDER
• MESSINGSCHNALLEN 
• FARBLICH PASSENDE 

NÄHTE
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BRIDLE COMBINED NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B101BLP Black Pony

B101BLC Black Cob

B101BLF Black Full

B101BRP Brown Pony

B101BRC Brown Cob

B101BRF Brown Full

E N G L I S H  C O L L E C T I O N E N G L I S H  C O L L E C T I O N

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im 

Lieferumfang der Trense 
enthalten
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E N G L I S H  C O L L E C T I O N

ART.NR. COLOUR SIZE

B201BLP Black Pony

B201BLC Black Cob

B201BLF Black Full

B201BRP Brown Pony

B201BRC Brown Cob

B201BRF Brown Full

Reins rubber softtouch
Width Breite 12,5 mm - 1/2”
• Rubber with nylon reïnforced Gummi mit 
   Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE

B202BLP Black Pony

B202BLC Black Cob

B202BLF Black Full

B202BRP Brown Pony

B202BRC Brown Cob

B202BRF Brown Full

Reins rubber softtouch
• Width Breite 16 mm - 5/8”
• Rubber with nylon reïnforced Gummi mit 
   Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE

B207BLP Black Pony

B207BLC Black Cob

B207BLF Black Full

B207BRP Brown Pony

B207BRC Brown Cob

B207BRF Brown Full

Reins webband short stop 
• Width Breit 16 mm - 5/8”
• 6 cm distance between stops 6 cm Abstand 
   zwischen den Stoppern

B201 B202 B207

REINS

ART.NR. COLOUR SIZE

B209BLP Black Pony

B209BLC Black Cob

B209BLF Black Full

B209BRP Brown Pony

B209BRC Brown Cob

B209BRF Brown Full

ADJUSTABLE REINS

Reins 5/8” in English leather and gripper web with a big 
stitched rubber stopper on which the rider can block its hands 
to keep the proper length. These are easily adjustable at the 
requested length (5 positions) with buckles on both reins. They 
come with 2 leather martingale stoppers per reins to avoid any 
problem of having the rings being stuck in the buckles. 

Gurtzügel 5/8” aus Englischem Leder. Die Zügel sind mit 
einem großen Gummistopper ausgestattet. Dadurch wird  
dem Durchrutschen der Zügel durch die Hand vorgebeugt.  
Die Länge der Zügel kann einfach durch Schnallen an beiden 
Seiten eingestellt werden. Der Zügel hat 2 Martingalstopper, 
um ein Verhaken der Zügel vorzukommen.

• Leather martingale stoppers
• Hook studs

• Martingalstopper aus Leder

• Zaumhaken
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 RUNNING MARTINGALE ATTACHMENT

HACKAMORE CHEEKPIECE

ART.NR. COLOUR SIZE

B402BLP Black Pony

B402BLC Black Cob

B402BLF Black Full

B402BRP Brown Pony

B402BRC Brown Cob

B402BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B907BLP Black Pony

B907BLC Black Cob

B907BLF Black Full

B907BRP Brown Pony

B907BRC Brown Cob

B907BRF Brown Full

BREASTPLATE MARTINGALE CLASSIC

• Elastic shoulderpart

• Elastisches Schulterstück

• Jawstrap prevents cheekpiece from sliding

• Kehlriemen verhindert das Verrutschen der Backenstücke

ART.NR. COLOUR SIZE

B401BLP Black Pony

B401BLC Black Cob

B401BLF Black Full

B401BRP Brown Pony

B401BRC Brown Cob

B401BRF Brown Full

E N G L I S H  C O L L E C T I O N

NOTE!   -  Breastplate comes without 
running martingale 
attachment

HINWEIS   -   Martingal ist nicht im 
Lieferumfang des Brustteils 
enthalten
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E N G L I S H  C O L L E C T I O N

• ENGLISH LEATHER 
• ANATOMIC HEADPIECE
• MATCHING COLOUR 

STITCHING
• STAINLESS STEEL 

BUCKLES

• ENGLISCHES LEDER 
• ANATOMISCHES 

KOPFSTÜCK 
• FARBLICH PASSENDE 

NÄHTE
 • EDELSTAHLSCHNALLEN
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BRIDLE COMBINED NOSEBAND

HACKAMORE BRIDLE

•  Padded square raised flash noseband with 
removable nosestrap and loop

•  Gepolstertes Reithalfter mit abnehmbare
   Nasenriemen

Thin soft headpiece - includes noseband 
cheek pieces: 

•  Anatomic cutting to release totally the 
 base of the ears 
•  Neoprene padding and soft leather lining

Mit intergrieten Backenstücke für das 
Reithalfter:
• Anatomischer Schnitt lässt den Ansatz  
 der Ohren vollständig frei
• Mit neopren-polsterung und weichem
 leder unterlegt

ART.NR. COLOUR SIZE

B111BLP Black Pony

B111BLC Black Cob

B111BLF Black Full

B111BRP Brown Pony

B111BRC Brown Cob

B111BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B112BLP Black Pony

B112BLC Black Cob

B112BLF Black Full

B112BRP Brown Pony

B112BRC Brown Cob

B112BRF Brown Full

N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   - Die Zügel sind nicht im  
    Lieferumfang der Trense  
    enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins  
   and hackamore

HINWEIS   - Die Zügel und Hackamore  
    sind nicht im Liefer- 
    umfang der Trense  
    enthalten
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FIG 8 NOSEBAND

BRIDLE DROP NOSEBAND

•  Padded square raised mexican noseband 
without rings

• Gepolstertes Mexikanisches Reithalfter ohne   
   Ringe

• Padded drop noseband

• Gepolstertes Reithalfter

ART.NR. COLOUR SIZE

B113BLP Black Pony

B113BLC Black Cob

B113BLF Black Full

B113BRP Brown Pony

B113BRC Brown Cob

B113BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B117BLP Black Pony

B117BLC Black Cob

B117BLF Black Full

B117BRP Brown Pony

B117BRC Brown Cob

B117BRF Brown Full

N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   - Die Zügel sind nicht im   
     Lieferumfang der Trense  
    enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   - Die Zügel sind nicht im   
     Lieferumfang der Trense  
    enthalten
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BREASTPLATE WITH BRIDGE 

RUNNING MARTINGALE ATTACHMENT 

82

• Breastplate with bridge

• Adjustable and removable running martingale

•  Padded, square rained leather part on 
shoulder

• Vorderzeug
• Abnehmbares und einstellbares Martingal
• Unterlegt auf der Schulter

• Adjustable running martingale attachment 
 in english leather 
• To fasten to yoke or breastplate with a roller 
 buckle 
• Matching colour stitching 
• Stainless steel fittings

• Verstellbare martingalgabel (ringmartingall
 aus englischem leder)
• Wird mittels einer rollschnalle am  
 vorderzeug oder martingal-riemen befestigt

ART.NR. COLOUR SIZE

B411BLP Black Pony

B411BLC Black Cob

B411BLF Black Full

B411BRP Brown Pony

B411BRC Brown Cob

B411BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B412BLP Black Pony

B412BLC Black Cob

B412BLF Black Full

B412BRP Brown Pony

B412BRC Brown Cob

B412BRF Brown Full

NOTE!   -  Running martingale attachment 
included

HINWEIS - Martingalgabel inklusive

N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu



ART.NR. COLOUR SIZE

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

8382

   

83

• Running martingale attachment in round 
 elastic and english leather 
• Space between the 2 rings is adjustable by  
 a sliding leather tab. Joining the branches 

• Martingalgabel aus rundem elastikmaterial
 und englischem leder
• Abstand zwischen den seiden ringen kann
 mit einem gleitenden lederriemen  
 eingestellt werden, der die seiden teile   
 verbindet kann mittels einer rollschnalle am  
 vorderzeug oder martingal-riemen befestigt
 werden

• Adjustable bib martingale attachment in 
 rigid english leather to fasten to breastplate 
 with a brass roller buckle 
• Matching colour stitching 
• Stainless steel fittings 

• Verstellbare martingalgabel (geschlossen)
 aus starrem englischen leder
• Wird mittels einer rollschnalle aus messing
 am vorderzeug befestigt

ART.NR. COLOUR SIZE

B415BLP Black Pony

B415BLC Black Cob

B415BLF Black Full

B415BRP Brown Pony

B415BRC Brown Cob

B415BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B417BLP Black Pony

B417BLC Black Cob

B417BLF Black Full

B417BRP Brown Pony

B417BRC Brown Cob

B417BRF Brown Full

ELASTIC RUNNING MARTINGALE ATTACHMENT 

BIB MARTINGALE ATTACHMENT 

N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N
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BREASTPLATE LONG BRIDGE 

84

• Breastplate in english leather with long 
 adjustable bridge attaches to the girth and 
 to the girth straps on either of the saddle by 
 a 4” elastic loop 
• Exclusive anatomic shape for total freedom 
 of shoulders movement 

• Vorderzeug
• Abnehmbares und einstellbares Martingal
 Unterlegt auf der Schulter

ART.NR. COLOUR SIZE

B419BLP Black Pony

B419BLC Black Cob

B419BLF Black Full

B419BRP Brown Pony

B419BRC Brown Cob

B419BRF Brown Full

• Yoke in english leather, for use with any 
 martingale attachment 
• Matching colour stitching 

• Martingal-riemen aus englischem leder, mit
 leder martingalgabel verwendbar
• Farblich abgestimmte nahte
 beschlage aus edelstahl

ART.NR. COLOUR SIZE

B514BLP Black Pony

B514BLC Black Cob

B514BLF Black Full

B514BRP Brown Pony

B514BRC Brown Cob

B514BRF Brown Full

“YOKE” MARTINGALE

N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N
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ANATOMIC HEADPIECE

FLASH NOSEBAND

FIG. 8 NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B100EBLP Black Pony

B100EBLC Black Cob

B100EBLF Black Full

B100EBRP Brown Pony

B100EBRC Brown Cob

B100EBRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B611BLC Black Cob

B611BLF Black Full

B611BRC Brown Cob

B611BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B613BLC Black Cob

B613BLF Black Full

B613BRC Brown Cob

B613BRF Brown Full

N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N
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DROP NOSEBAND

CAVESSON DROP DOUBLE NOSEBAND 

ART.NR. COLOUR SIZE

B617BLP Black Pony

B617BLC Black Cob

B617BLF Black Full

B617BRP Brown Pony

B617BRC Brown Cob

B617BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B6117BLP Black Pony

B6117BLC Black Cob

B6117BLF Black Full

B6117BRP Brown Pony

B6117BRC Brown Cob

B6117BRF Brown Full
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• English leather and waxed rope cavesson 
 noseband 

• Englisches reithalfter aus englischem leder
 und gewachstem strick

• Nylon cheek pieces for gag bit english 
 leather and rope 4 mm removable rings 

• Nylon-backenstucke fur aufziehtrense
• Englisches leder uno nylonseil 4 mm
• Abnehmbare ringe

ART.NR. COLOUR SIZE

B616BLP Black Pony

B616BLC Black Cob

B616BLF Black Full

B616BRP Brown Pony

B616BRC Brown Cob

B616BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B916BLP Black Pony

B916BLC Black Cob

B916BLF Black Full

B916BRP Brown Pony

B916BRC Brown Cob

B916BRF Brown Full

ROPE NOSEBAND 

THIN ROPE GAG CHEEK PIECES (PAIR)

DROP ROPE CRANK NOSEBAND  

ART.NR. COLOUR SIZE

B6167BLP Black Pony

B6167BLC Black Cob

B6167BLF Black Full

B6167BRP Brown Pony

B6167BRC Brown Cob

B6167BRF Brown Full
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DOUBLE BRIDLE CHEEK PIECES (PAIR) 

BROWBAND 

• Cheek pieces 1/2” in english leather 
• Adaptable on any bridle to convert it into a 
 double bridle curb cheek piece ad.Justable 
 on the headpiece 
• Snaffle cheek piece ad.Justable on the 
 curb cheek piece

• Backenstucke i /2“ ( i 3 mm) aus englischem
 leder
• Verwandelt .Jede trense in einen
 kandarenzaum
• Backenstuck der kandare am genickstuck
 anpassbar backenstuck der trense am
 backenstuck der kandare
• Anpassbar

• Padded square raised browband in english 
 leather for headpieces b i ooe 
• Steel dy’on logo 

• Gepolsterter, kantig bombierter stirnriemen
 aus englischem leder fur das genickstuck
 B 100e edelstahlbeschlag mit dy‘on-logo

ART.NR. COLOUR SIZE

B919BLP Black Pony

B919BLC Black Cob

B919BLF Black Full

B919BRP Brown Pony

B919BRC Brown Cob

B919BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B003BLP Black Pony

B003BLC Black Cob

B003BLF Black Full

B003BRP Brown Pony

B003BRC Brown Cob

B003BRF Brown Full
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REGULAR CHEEK PIECES 

HACKAMORE CHEEK PIECES (PAIR)

ART.NR. COLOUR SIZE

B910BLP Black Pony

B910BLC Black Cob

B910BLF Black Full

B910BRP Brown Pony

B910BRC Brown Cob

B910BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B917BLP Black Pony

B917BLC Black Cob

B917BLF Black Full

B917BRP Brown Pony

B917BRC Brown Cob

B917BRF Brown Full
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REINS

ART.NR. COLOUR SIZE

B211COBLC Black Cob

B211COBLF Black Full

B211COBLP Black Pony

B211COBRC Brown Cob

B211COBRF Brown Full

B211COBRP Brown Pony

Reins rubber softtouch
Width Breite 12,5 mm - 1/2”
Rubber with nylon reinforced Gummi mit  
Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE

B212COBLC Black Cob

B212COBLF Black Full

B212COBLP Black Pony

B212COBRC Brown Cob

B212COBRF Brown Full

B212COBRP Brown Pony

Reins rubber softtouch
Width Breite 16 mm - 5/8”
Rubber with nylon reinforced Gummi mit  
Nylon verstärkt

ART.NR. COLOUR SIZE

B213COBLC Black Cob

B213COBLF Black Full

B213COBLP Black Pony

B213COBRC Brown Cob

B213COBRF Brown Full

B213COBRP Brown Pony

ART.NR. COLOUR SIZE

B217COBLC Black Cob

B217COBLF Black Full

B217COBLP Black Pony

B217COBRC Brown Cob

B217COBRF Brown Full

B217COBRP Brown Pony

Reins leather short stop
Width 12,5 mm - 1/2”
6 cm distance between stops 6 cm Abstand
zwischen den Stoppern

Reins webband short stop
Width 12,5 mm - 1/2”
6 cm distance between stops 6 cm Abstand
zwischen den Stoppern

B211 B212 B213 B217

N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N

• Leather martingale stoppers
• Hook studs
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N E W  E N G L I S H  C O L L E C T I O N

• EXCLUSIVE SHAPE 
HEADPIECE

• DESIGNED TO AVOID 
PRESSURE BEHIND  
THE HORSE EARS

• CROSSED THROAT LATCH
• ENGLISH LEATHER

• EXCLUSIVE FORM DES 
GENICKSTÜCKES

• UM KEINEN DRUCK  
HINTER DEN PFERDE-
OHREN ZU ERZEUGEN

• GEKREUTZTER 
KEHLRIEMEN

• ENGLISCHES LEDER
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D I F F E R E N C E  C O L L E C T I O N

FLASH BRIDLE NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B1031BLC Black Cob

B1031BLF Black Full

B1031BRC Brown Cob

B1031BRF Brown Full

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   - Die Zügel sind nicht im   
     Lieferumfang der Trense  
    enthalten

THE DIFFERENCE COLLECTION was designed to avoid any pressure behind the horse ears 

which is a particularly sensible and innervated zone. It is noticeable that the pressure from 

a regular headpiece can create a real discomfort for some horses and generate commu-

nication problems between the rider and his horse. Thanks to the exclusive shapes of its 

headpiece and of crossed throat latch, this bridle stays behind this neuralgic center and 

relieves the most sensible horses.

DIE DIFFERENCE KOLLEKTION ist konzipiert worden, um den Druck am Genick des Pfer-

des aufzuhebend. Es ist nämlich eine sehr empfindlich und sensible Zone, wo sich wichti-

ge Nerven kreuzen. Es ist bemerkt gewesen, dass er Druck eines klassischen Genickstück 

hinter die Ohren bei einigen Pferden sehr unbequem sein kann, und auch zu schweren 

Kommunikationsproblemen zwischen Pferd und Reiter führen kann. Der originale Schnitt 

des Genickstückes und des gekreuzten Kehlriemen der „The Difference Collection“ er-

laubt, dass der Zaum hinter dieser empfindlichen Zone bleibt, und so die neuralgischen 

erleichtert.

The Dyon-Difference bridle with its lying back headpiece 
and combined noseband is recognized as a variant of the 
combined noseband. The effect is comparable. The only 
big difference is that this bridle takes away pressure 
from the neck, therefore, the Dyon Difference bridle is not 
shown separately in the LPO. 

The bridle is according to § 70 LPO a „legal noseband.“ 
Statement of the Department of Education and Science of 
the German Equestrian Federation (FN).

Die Dyon-Difference Trense mit zurückliegendem 
Genickstück und kombinierten Reithalfter wird als Variante 
des kombinierten Reithalfters anerkannt. Die Wirkung 
ist vergleichbar. Es wird lediglich weniger Druck auf das 
Genick ausgeübt, daher wird die Dyon Difference Trense 
nicht gesondert in der LPO abgebildet.
Die Trense ist laut § 70 LPO ein „erlaubtes Reithalfter“. 
Stellungnahme der Abteilung Ausbildung und Wissenschaft 

der Deutschen Reiterlichen Vereinigung e.V. (FN)
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HOW TO ADJUST A “DIFFERENCE” BRIDLE

This bridle is designed to keep the headpiece at least one hand behind the base of the ears. 

To maintain it in the right place, the throat latch should be adjusted very tight on each side 

and the “crossed piece” should be placed just between the noseband and the jawbone (see 

picture). As the straps are adjusted only on the cheeks and on the bony parts of the head, it 

does not generate any discomfort. Every part of the head stays free of movement.

HINWEISE ZUM RICHTIGEN EINSTELLEN EINER “DIFFERENCE” TRENSE 

Diese Trense wurde entwickelt, um das Genickstück mindestens eine Handbreite hinter dem Genick 

entlang verlaufen zu lassen. Damit die Trense an der richtigen Stelle bleibt, sollte der Kehlriemen 

an beiden Seiten sehr straff eingestellt werden und der gekreuzte Teil sollte sich zwischen dem 

Reithalfter und dem Backenknochen befinden (siehe Foto) Da die Seitenstücke nur an den Backen 

entlang verlaufen und nicht über Knochenbereiche, entstehen dem Pferd keinerlei Beschwerden. 

Jeder Teil des Kopfes bleibt in seiner Bewegung unbeeinträchtigt.

BRIDLE COMBINED DRESSAGE NOSEBAND

DOUBLE BRIDLE DRESSAGE NOSEBAND

ART.NR. COLOUR SIZE

B1098BLP Black Pony

B1098BLC Black Cob

B1098BLF Black Full

B1098BRP Brown Pony

B1098BRC Brown Cob

B1098BRF Brown Full

ART.NR. COLOUR SIZE

B1099BLP Black Pony

B1099BLC Black Cob

B1099BLF Black Full

B1099BRP Brown Pony

B1099BRC Brown Cob

B1099BRF Brown Full

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im   
      Lieferumfang der Trense  
     enthalten

NOTE!   - Bridle comes without reins
HINWEIS   -  Die Zügel sind nicht im   
      Lieferumfang der Trense  
     enthalten
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COTTON STABLE SHEET 

• Stable sheet 100°/o cotton 
• Front closing with large double velcro 
• Exclusive “v-neck” shape and padded trim on 
 withers (No stitching - high on the neck) 
• Nylon lining on shoulders and withers 
• Anatomic cutting on the shoulders 
• Double-sewed crossed surcingles 
• 3 Darts at the back for an optimal fit 

• Stalldecke aus 100 °/o baumwolle
• Frontverschluss mit grossem doppeltem  
 klettverschluss
• V-zuschnitt uno gepolsterter rand am wider  
 rist Nahte - hoher sitz)
• Nylonfutter an schultern uno widerrist
• Anatomische schnittfuhrung an den schultern
• Doppelt genahte kreuzgurte
• 3 Abnaher im hinteren bereich fur eine  
 optimale passform

SUMMER STABLE RUG
• 1200 denier Ripstop Cordura
• Breathable

• 1200 Denier Ripstop Cordura
•  Atmungsaktiv

ART.NR. SIZE COLOUR

TB41125 125/175/6.0” Navy

TB41135 135/185/6.3” Navy

TB41145 145/195/6.6” Navy

TB41155 155/205/6.9” Navy

ART.NR. SIZE COLOUR

TB20125 125/175/6.0” Navy

TB20135 135/185/6.3” Navy

TB20145 145/195/6.6” Navy

TB20155 155/205/6.9” Navy
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• Honeycomb cooler sheet 
• Chine navy-brown poly-cotton 
• Navy binding - beige piping - 
 beige dy’on logo 
• Front closure with a brass/leather buckle 

• Abschwitzdecke honeycomb 
• Ruckenteil aus marineblau-braunem   
 baumwoll-polyester gemisch 
• Marineblaue einfassung - beige paspel -
• Beiges dy‘on-logo 
• Frontverschluss aus leder mit  
 messingschnalle

ART.NR. SIZE COLOUR

TB10125 125/175/6.0” Navy/Beige/Beige

TB10135 135/185/6.3” Navy/Beige/Beige

TB10145 145/195/6.6” Navy/Beige/Beige

TB10155 155/205/6.9” Navy/Beige/Beige

NAVY “HONEY” COOLER 

BEIGE “HONEY” COOLER 
• Beige honeycomb cooler sheet 100% cotton, 
 breathable weft 
• Navy binding - large navy dy’on logo 
 both sides 
• Deep cut and “v-neck” shape on withers 
• Large velcro and synthetic leather front 
 closure with dy’on embroidery 

• Beige abschwitzdecke honeycomb,  
 100% baumwolle, atmungsaktiv 
• Marineblaue einfassung - grosses  
 marineblaues  
• Dy‘on-logo auf seiden seiten 
• Tief geschnitten mit v-formigem zuschnitt  
 am widerrist grosser verschluss vorne mit  
 klettverschluss und synthetischem leder  
 sowie dy‘on-stickerei

ART.NR. COLOUR SIZE

TB12/125 Navy 6.0”

TB12/135 Navy 6.3”

TB12/145 Navy 6.6”

TB12/155 Navy 6.9”
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• 100% Swiss Cotton
• 250g Fibre Fill
•  Colour: navy - navy binding -  

beige Dy’on logo

• 100 % Schweizer Baumwolle
• 250 gr Faser-Füllung
•  Farbe: blau - blaues Einfassband -  

beige Dy’on logo

ART.NR. SIZE COLOUR

TB21125 125/175/6.0” Navy

TB21135 135/185/6.3” Navy

TB21145 145/195/6.6” Navy

TB21155 155/205/6.9” Navy

UNDER RUG
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T E X T I L E  A N D  S T A B L E  A C C E S S O I R E S

• Merino wool
• Leather/brass frontbuckle

• Merinowolle

• Leder/ Messingfrontschnalle

ART.NR. SIZE COLOUR

TB30125 125/175/6.0” Navy/Beige/Navy

TB30135 135/185/6.3” Navy/Beige/Navy

TB30145 145/195/6.6” Navy/Beige/Navy

TB30155 155/205/6.9” Navy/Beige/Navy

“WOOL” RUG 

98

SHOW WOOL RUG

• Weight: 850 gr

•  Front closure in brown leather buckle  
with brass buckles

• Colour: navy - navy binding - beige piping

• Cream braid and hip ornament

• Gewicht: 850 gr

•  Frontverschluss aus braunem Leder mit  
Messingschnalle

•  Farbe: blau - blaues Einfassband -  
beige Biese

•  Cremefarben geflochten und  
Zier-Schweifkordel

ART.NR. COLOUR SIZE

TB32/125 Navy 6.0”

TB32/135 Navy 6.3”

TB32/145 Navy 6.6”

TB32/155 Navy 6.9”
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WINTER STABLE RUG

• 350 gr. Filling
• 1200 denier Ripstop Cordura
• Breathable

• 350 gr Füllung
• 1200 Denier Ripstop Cordura
• Atmungsaktiv

ART.NR. SIZE COLOUR

TB51125 125/175/6.0” Navy

TB51135 135/185/6.3” Navy

TB51145 145/195/6.6” Navy

TB51155 155/205/6.9” Navy

99

EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu EQUINE Industry BV, Tel: 0031 13 577 3225 | info@equineindustry.eu | www.equineindustry.eu



101100

T E X T I L E  A N D  S T A B L E  A C C E S S O I R E S

STABLE CURTAIN WALL WIND
• 600 denier ripstop cordura

• 190 cm x 140 cm

• 600 Denier Ripstop Cordura
• 190 cm x 140 cm

ART.NR. COLOUR

TS10 Navy/Beige/Navy

STABLE DOOR GUARD

• 600 denier ripstop cordura

• 60 cm x 95 cm

• Stainless steel clips 

• 600 Denier Ripstop Cordura

• 60 cm x 95 cm

• Edelstahl Clip

ART.NR. COLOUR

TS20 Navy/Beige/Navy
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• 600 denier ripstop cordura

• 75 cm x 55 cm

• Stainless steel clips

• 600 Denier Ripstop Cordura

• 75 cm x 55 cm

• Edelstahl Clip

ART.NR. COLOUR

TS30 Navy/Beige/Navy

ART.NR. COLOUR

TS40 Navy/Wood

BANDAGE HOLDER

SADDLE HANGER “T” SHAPE

102
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HEAD PROTECTOR 

BLANKET HANGER

• Width 75 cm

• Breite: 75 cm

ART.NR. COLOUR

TS 60 Navy / Beige

ART.NR. COLOUR COLOUR

TS 53 Navy/Wood Black
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• One size

• High density foam pad

• Einheitsgröße

• Schaumstoffpad mit hoher Dichte

ART.NR. COLOUR

104 Dark grey

• Elastic surcingle 
• Navy - beige dy’on logos printing 

•  Einheitsgröße
•  Blau - beige Biese - beige Dy´on Logo  

• One size
•  Navy - cream piping - ceram 

Dy’on logo left side

•  Einheitsgröße
•  Blau - beige Biese - beige Dy´on Logo  

auf der linken Seite

ART.NR. COLOUR

TB02 Navy

SURCINGLE

SHOCK ABSORBER PAD 

T E X T I L E  A N D  S T A B L E  A C C E S S O I R E S

ART.NR. COLOUR SIZE

TB01 Navy 1 size (full)

104

SADDLE PAD
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 BELT FANCY STITCH

ART.NR. COLOUR SIZE

BE0270BL Black  70 cm

BE0275BL Black  75 cm

BE0280BL Black  80 cm

BE0285BL Black  85 cm

BE0290BL Black  90 cm

BE0295BL Black  95 cm

BE02100BL Black 100 cm

BE02105BL Black 105 cm

BE02110BL Black 110 cm

BE02115BL Black 115 cm

BE02120BL Black 120 cm

BE02125BL Black 125 cm

ART.NR. COLOUR SIZE

BE0270BR Brown  70 cm

BE0275BR Brown  75 cm

BE0280BR Brown  80 cm

BE0285BR Brown  85 cm

BE0290BR Brown  90 cm

BE0295BR Brown  95 cm

BE02100BR Brown 100 cm

BE02105BR Brow n 105 cm

BE02110BR Brown 110 cm

BE02115BR Brown 115 cm

BE02120BR Brown 120 cm

BE02125BR Brown 125 cm

T E X T I L E  A N D  S T A B L E  A C C E S S O I R E S B E L T S  A N D  D O G  C O L L A R S

DOG LEAD CLASSIC

DOG LEAD ADJUSTABLE

DOG COLLAR FANCY STITCH

ART.NR. COLOUR SIZE

DC02 35BL Black 35 cm

DC02 40BL Black 40 cm

DC02 45BL Black 45 cm

DC02 50BL Black 50 cm

DC02 55BL Black 55 cm

DC02 65BL Black 65 cm

DC02 75BL Black 75 cm

ART.NR. COLOUR SIZE

DC0235BR Brown 35 cm

DC0240BR Brown 40 cm

DC0245BR Brown 45 cm

DC0250BR Brown 50 cm

DC0255BR Brown 55 cm

DC0265BR Brown 65 cm

DC0275BR Brown 75 cm

ART.NR. COLOUR LENGTH

LD001BL Black 100 cm

LD001BR Brown 100 cm

ART.NR. COLOUR LENGTH

LD003BL Black max. 180 cm

LD003BR Brown max. 180 cm

NOTE!  -  Sizes are measured without buckle
HINWEIS!  -  Die Größen wurden ohne Schnallen 

gemessen

NOTE!  -  Sizes are measured without buckle
HINWEIS!  -  Die Größen wurden ohne Schnallen 

gemessen

NOTE!  -  Sizes are measured without buckle
HINWEIS!  -  Die Größen wurden ohne Schnallen 

gemessen

NOTE!  -  Sizes are measured without buckle
HINWEIS!  -  Die Größen wurden ohne Schnallen 

gemessen
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ART.NR. COLOUR SIZE

BE0190BL Black 90 cm

BE01125BL Black 125 cm

BE0190BR Brown 90 cm

BE01125BR Brown 125 cm

ART.NR. COLOUR SIZE

BE0375BL Black 75 cm

BE03125BL Black 125 cm

BE0375BR Brown 75 cm

BE03125BR Brown 125 cm

ART.NR. COLOUR

B904BL Black

B904BR Brown

  

  

  

FLAT BELT

“WINDOWS” BELT  

DOG COLLAR

SPURS STRAPS 

ART.NR. COLOUR SIZE

DC00135BL Black 35 cm

DC00140BL Black 40 cm

DC00145BL Black 45 cm

DC00150BL Black 50 cm

DC00155BL Black 55 cm

DC00165BL Black 65 cm

DC00175BL Black 75 cm

ART.NR. COLOUR SIZE

DC00135BR Brown 35 cm

DC00140BR Brown 40 cm

DC00145BR Brown 45 cm

DC00150BR Brown 50 cm

DC00155BR Brown 55 cm

DC00165BR Brown 65 cm

DC00175BR Brown 75 cm

NOTE!  - Sizes are measured without buckle
HINWEIS!  - Die Größen wurden ohne Schnallen  
    gemessen

T E X T I L E  A N D  S T A B L E  A C C E S S O I R E S
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ARTICLE

ART.NR. COLOUR SIZE

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size

00000000 Colour Size
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T E X T I L E  A N D  S T A B L E  A C C E S S O I R E S
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WELCOME TO THE WORLD OF DY’ON, BUILT OF PASSION AND 

QUEST FOR PERFECTION. 

The Dy’on trademark is a guaranteed label of satisfaction. 
Creating, crafting, primary materiels and customer service are 
the first four rules of a long love story between you and your 
horse. Dy’on is a constant renewal of the horse’s development 
within its discipline, the rider within his or her art, and the 
increasing innovation of the product.

WILLKOMMEN IN DER DY´ON WELT, ENTSTANDEN AUS 

LEIDENSCHAFT UND DEM STREBEN NACH PERFEKTION.

Dy´on ist eine Marke mit garantiert hoher Zufriedenheit
Kluges Design, hochwertiges Handwerk, erstklassige 
Materialien und Kundenservice sind die vier 
Grundvoraussetzungen für eine langfristige, harmonische 
Beziehung zwischen Ihnen und Ihrem Pferd. Dy´on strebt 
ständig nach Produktinnovationen, die der vollen Entfaltung 
des Pferdes und des Reiters innerhalb ihrer Disziplin dienen.
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